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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Lundi 3 juillet 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 

(Temp. : 22 oC) 

Vent :                                  9 km/h Est 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

81/114 

Total des paris 
mutuels 

$2,069,679 

Vétérinai
re à 
contacter     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Pete Gillies Kelly Counsell (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Andrew Van’t Wout est en formation ce soir. 

 

Doug McNair était présent pour l’examen de la Course 5, disputée jeudi soir, alors 

qu’il conduisait le cheval, “Wellers Watching”.  

Les juges ont laissé un message à l’entraîneur, Scott Henry, pour le suivi.  

 

Carol Voyer n’a pas pu se rendre au bureau des juges ce soir pour recevoir la 

décision de son examen du 16 juin.  

M. Voyer sera présent jeudi.  
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COURSES 

 

2 Divisions OSS Grassroots pour des pouliches trotteuses de 3 ans 

 

Course   1 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #6, “T H Mcmurry”, (Doug McNair), arrivé en 4e 

position, après le départ.  

Le cheval éprouve des difficultés, mais ne fait pas de bris d’allure.  

Aucun changement n’est requis. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/JC5IWEIjznI 

 

Le #5, “Love Triangle ”, (Bob McClure), éprouve des difficultés dans le dernier droit 

sans pourtant faire de bris d’allure. 

 

Examen du deuxième quart (:27.2, :59).  

Le #3, “Rose Run Zoltan”, (Jonathan Drury), est passé en tête dans le deuxième 

quart.  

Aucune infraction à la règle 22.05.01(k) de la CAJO n’a été signalée. 

 

Course   2 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #1, “No Angel Like Me”, (Sylvain Lacaille), 

avant le départ.  

Le cheval ne s’était pas rendu à l’intérieur du poteau de remboursements.  

On a opéré un remboursement de $ 23,408. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/M8fk1fLukQw 

 

Course  3 – Le #8, “Tango Seelster”, (Sylvain Filion), arrivé en 7e position, a été 

placé en 8e position pour avoir provoqué une obstruction alors qu’il était en bris 

d’allure au début du dernier droit.  

Le cheval a été examiné après la course, par Dre Ballinger, et a été inscrit sur la 

liste des vétérinaires à court terme (boiterie). 

 

Le #3, “Forefather”, (James Macdonald), a été signalé dans la statistique avec un 

“ix” en raison du bris d’allure survenu au #8 dans le dernier droit.  

Le cheval s’est écarté au poteau de 1/2 mille et a été repris par Macdonald.  

Les juges ont inscrit le cheval sur la liste des performances et il devra se qualifier.  

 

 

https://youtu.be/JC5IWEIjznI
https://youtu.be/M8fk1fLukQw
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Le #1, “Partyintheshadows”, (LP Roy), a été signalé dans la statistique avec un “ix” 

après le départ, car le cheval avait été troublé par une plume blanche présente sur 

la piste et avait sauté par-dessus.  

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Enquête 

Examen du bris par le #4, “Nijinsky”, (Jonathan Drury) arrivé en 3e position, après le 

départ.  

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/6XHJDBnBCDc 

 

Le #3, “Century Komodo”, (Bob McClure), s’écarte au début du dernier droit, sans 

faire de bris d’allure. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

Une réclamation déposée pour le #6, “Windsong Grayson”, a été annulée, car l’un 

des propriétaires n’était pas titulaire de licence valide délivrée par la CAJO.  

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations : 

 

Course 7 

Le #4, “Cortez The Killer” (5), pour $ 13,000, par les propriétaires JF Maguire et 

Andre Paris, entraîneur JF Maguire. 

 

Course 8 

Le #3, “Skylar” (1), pour $ 25,000, par le propriétaire Limco inc., entraîneur 

Victor Puddy. 

 

https://youtu.be/6XHJDBnBCDc

